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Amsn: Agpuan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5758/answer/5759




YBaxaeMmuiyi AHgpuaH! BaM Heo0X0uMO IT0Ka3aThCs K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBa AJIs
HEIOCPEeOCTBEHHOT0 OCMOTpa. BO3M0XKHO, YTO MaTOIOTMKU HUKAKOU HET, MPOCTO Bhl paHbIlle He
oOpalanyd BHUMaHKEe Ha 3Ty 0COOeHHOCTh. IT0KaXKUTECh yPOJIOTyY, T. K. 3a0YHO TPYIHO B MOJOOHKBIX
c/ly4asX JaBaTh 3aKIOUYeHusd. Yaauu!



